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b Ay peal A8l e QB lake a3k Cus Bpia dacgd s daw g 4

Slaseal Llalal) 28Ul 50l e Jadll 138 Jenng cagdi vie alaill el e Slad seal Jon .5
b Ao g Ul ) g35 Lee Al dige (A pulail)

.6

e Jid Sl a8 5 Caa L) e Jid

o i ally PlA (e dana 323 (gad) GO 8 SR a3y Gas Slas Jhy S L@
elsell 8 Basmsall ozl

e s Levie adde Ja ol S S Qi Gus cJad MY
oeSall e Tad 4l DA (e deas 213308 Gl sady Gua Olad 5B Jaw g

7

_Q 1.25 x 10°
cAT 4.2 x 103 x (100 — 8)

m =3.24kg

.8
Mgty ) B8 B (gglasy elall Aulpal) A8l & )
AE,, = Q,, = (mc AT),,

= (0.15 x 4200 x (24 - 20))y

—2.52 x 103 ]
o
QW + QA] =0
Qw = —Qa

2.52 x 103 J = —mpca; (AT) gy

)26'()6 H(AT) a1 3 Al ol
UDLa_i_O .. - ﬂ. d
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2.52 x 103 ]

(AT)p = —
Al LLLTNLYN
2.52 x 103 ]
= — = =56
0.05 x 900
(AT)p = T¢ — Tial
—56 = 24 — Ty
Tia = 24+ 56 = 80°C
.9
100°C .i
dil + Gla o
. saidl e DE gl satind .
Q =mlL,
Q (24-16)x 103 .
L"_E_ 10 < 103 =8 x 10° J/kg

.10
g

W = Qg — Qu=3x10> — 3 x10* = 2.7 x10°]
&

_ v X 100% = 2.7 x10° X 100% = 90%

e = On 0= 3 %105 0= 0
11

Al aaliall & G O alasinls Hha 0S8 o pUaill ae dobaa) G late caeal

(olaia 2%«
L;.JL‘:‘)J.‘{Q_I!J_Q_UIM "\g*};o



AU=Q+W

Q=AU-W
=120 — 150
=—30 ]
Al aa sl ol e (Q) Bl o) W
12
AB el L

rul Jaica die Aaleall sda U 3 Sl WS dile Johuall Jadll Cuealy ¢ G aaa ) L

W =-PAV
= —2.8 x10° x(6.1 —0.5) x 1073
= —1.57 x103]

Q=0 & B Jyime Y lgaui Yy a8l 2k Y 2l

AU=Q+W
=0+ (—1.57 x 10%)

= —1.57 x 10%]
13

e Jodaall Jadd) b golon D ally o3 Jaadl L
Wyas = =W = —(=P AV) = 2 x 10> X (0.3 —0.16) = 2.8 x 10*]
rbledl Jany S e Johad) Jadll

W=-PAV =—2 x10°> x (0.3 —-0.16) = — 2.8 x 10*]

t b WS e ) 3l dulalal) dalall & jusnl) el
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AU=Q+W =175 x10° + (— 2.8 x 10%) = 1.47 x 10°]

14

g
Q=-w

L
AU = Q

€
AU =W

8 A 50l lsedl ) bl Lhee ol aylad) Jamdd) ) 3D eyl Al dslall o) .15
LG Fadaddl Bhs Ao Jasgie A AT GASDEN QL

cobail) @l Joha & jaaal)l Gl 25Y) Abled) aaanad 16

Al= aliAT
=17 x107% x2 x 102

=34 X103 m=3.4mm



Folead) Aladi¥ly cylatll Qi€ clila)
A hall Salipal) 16 Basgl
44 iaial)

coaball dus gil) duhal) dacd) (uld 48 Ayl
z Uiy Jalail) Adiad cilila)

ol Fe sl Lhal) dnadly 5l Angd b illy el AES Caeny LAY Cibias 1

il Ay b ply clal) AES Cany cllaY) Calias 2

o zaad @ball GV aie 4ld 1A (Jghras Blie palally clally yrasall (o GsSall pllaill .3
o A lsiad Ggls (Qpp) wabasl) S Lganid ) 38UAD ke (35S ¢ iun Aliiial) 3501
(Qc) el sl 314 cleglly (Qy) el lgaas

Qb +0Qw + 0Q,=0
MppCppATpy, + My C ATy, + m.c. AT, = 0

Cpp sl Bl 528 & (ym3els

cAac il Aphal) Lgheag sald) A e duua€al) A8Ual) 40K aaial 3] ¢8)g palls (ud Y .4

el Agidall daidll (e A palasll due sl Aplad) el il Al deidl) tdldisse 45 .5

Ll gl dadll e By pala)ll e gill dylad) dacdl lgind Al dadll talaing dils)

daesill djhyal) el Algiial) dasilly dgmnall dahll e Gl dupail) il ekl rdlaing dils) .6
gt Ay e Ju lae (pala)ll

dacgil) dphal) dacdl Algiall dailly dgrunall dadkl) (1305 dupail) il Cjelal rilains 4ls)
Apaill g ol elhdl (iS5 e Ju Les (pabia)l!

dapd ool rall alall eleslly S elesll o 3hall Ale 5ol aladial tilaas dls) .7
ot eljanll il aladtialy elall dlijas cghall GIEY) ) allaill Jgaay die 450 5))all

(olaio £V
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Ay oLl ABS b ¢ oa)lall Jamall 3 gaaal) A8 (ye 2ally (had) Y1 ) aladl) Jseas
o) sl Qg oUadl) e aall dupasl) 1S5 (s IS8 el 380 By el
sl (pe Aasbee ABS (s o5 elpatl) Cupind ALS jesall SN clesll ARS (ol 1ildine dola) .8
sle (ya Aaglae ABS Cancal Lany 43T jaandlly elal) 8 daps (el ¢ ulail) el Jals
& e @ball OEY) ) Al Jgemg aas olall Blhs dn)3 adly resal) ) Lasles 43 G0 Gl
(oladll) resall 5ol Dae il) Al Laadl Qlaad Ul Jas (38 bl

50 dadall

BYCE UL PREN
REPLW

ook Uan dlan (S0 daaal) 3o Gay Jon Bydla gudal -1
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sl Bha dag a3 tegin IS ASal) Al Jacgie Aoy ASall Lgmila Sag
celall B)ha Anpy a5 3) tegin ST ASHal) Bl Jacgia dlajd (S )all gl slag @

Ailaal 83L3s sl lissa G dadg ) e e i€l Z8UAY Jaad 3) (sl A8 135

Al Shal Ay a6 3 (USal AL g B 050 clisall cp Alaldl)

-
Q= (3.96 —0.628) x 103 =3.332 X 103]

-3
Q = (3075 - 815) X 103 = 226 X 104]

-3

ol Jarca die dulee W

S a3 dgles s celadl A e £aL5 AN B 55 a4 AU Bl Ay en Y g
Gslan Dl iy Al Jaddly (1 em® = 1 X 1070 m3) of ddjears .yl baica aie daaas

Lo LS )l aliy (3 Jadl) e adde Jodadl) dadl) b

Wyas = =W = —=(=P AV)
=1.013 x 10° x(1671 —1) x 10°
=169.2]
cdmaill AU 8 A (gleds Sl ¢deciCall dUal) A€ anen] Bl

Q=mL, (alaia 2%
wilall @il & <io ‘”%95’?
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=1 x 1073 x2.26 x 10°
=2.26 X 103]
Jadll o ddaadlag ¢allail] Al Z8UAI) & il Gload duhal) (Sualiall 3 Jo¥) sl padnad
Al e dadll Gl (ol Sl e Jsduall
AU=Q+W
=2.26 x 103 + (—169.2)

=2.09 X 103 ]

w 169.2
Q 226 x103
= 0.

Transferred energy as work =

075



